

一街道办欠款六年成“老赖”

济南法院实名曝光有钱不还的30家单位和39名个人

本报济南12月6日讯 (记者 廖雯颖) 6日,济南市中级法院连续第三年集中实名公布一批“老赖”名单,30家单位和39名个人上榜。济南市槐荫区人民政府张庄路街道办事处欠款六年不还,名列其中。

6日上午,济南市中级法院集中公布了一批执行难“老赖”名单和具体信息,山东微山湖鱼馆有限公司等30家单位和陈艳荣

等39名个人上榜。据济南市中级法院执行局副局长辛丕华介绍,此次公布的“老赖”均是判决文书已经生效、法院核实其财产确定具有执行能力却拒不履行法院判决的。大部分案件为经济纠纷,也有部分人身损害赔偿。“希望通过媒体曝光,对这些‘老赖’起到震慑作用。”

记者注意到,济南市槐荫区人民政府张庄路街

道办事处也出现在被执行单位的名单中。记者从承办这起执行案件的商河法院获悉,该街道办事处拖欠青岛食品股份有限公司近四十万建筑承包费用至少六年之久。2006年,因槐荫区政府张庄路街道办事处拒不支付法院已判决生效的393634.59元建筑承包费用,青岛食品股份有限公司向商河法院申请强制执行,同时要求该街道

办事处支付68459.9元违约金。

据了解,今年以来,济南法院加大了对“老赖”的罚款、拘留等强制执行措施的力度,一年来共拘传231人,拘留127人,对118个单位和个人进行了罚款,商请公安机关协助查找被执行人7人次,对11名被执行人采取限制出境措施,并将4名涉嫌拒执罪的被执行人

移送公安机关查处。截至11月份,全市两级法院共新收执行案件14105件,执结12747件,结案率90.37%,结案标的额达45亿余元。近期济南法院更在全市范围内开展执行会战活动,对涉农民工工资等弱势群体案件、有财产可供执行和有能力拒不履行案件、涉执行信访案件等,进行集中执行。

烟威今明还有大雪

5日,烟台威海降下暴雪。6日一早,烟台气温降到零下8℃,接近历史同期最低值。烟台市气象台6日15时发布道路结冰橙色预警信号,请各方注意防雪、防冻、防滑、防风。据气象台预报,随着大雪节气的到来,7日-9日,烟台威海将再迎大雪,局部地区有暴雪。

图为烟台市南山公园熊猫馆,大熊猫“清风”在雪地上打滚玩耍。

本报记者 赵金阳 摄



新建公共设施必须“无障碍”

我省将出台无障碍环境建设地方规章,占用盲道将受实质性处罚

本报济南12月6日讯 (记者 张榕博) 无障碍设施不达标难以评上文明城市;新建建筑没有无障碍设施,将不准开工。6日,记者从省残联获悉,我省将在明年推动无障碍环境建设地方规章的出台,无障碍设施保护将依法确定下来。乱占盲道等行为将交由城市执法部门进行实质性处罚。

楼梯上安装了防滑垫和无障碍坡道,家住临沂市河东区三关庙社区的

下肢重度残疾人马洪炼搬到小区四年,第一次下楼。而在她的家里,猫眼、晾衣架、灶台、淋浴器、卫生间都进行了低位设计,门口还安有扶手、配有尼龙洗浴坐便两用椅、低位电脑桌,小区还为她一个人专门安装了垂直电梯。山东省残联有关工作人员告诉记者,马女士所在小区的无障碍改造只是一个尝试,未来对老社区进行无障碍改造,城乡规划主管部门将不发建筑工

装无障碍设施将以法律的形式确定下来。

记者了解到,根据今年国务院出台的《无障碍环境建设条例》和《残疾人保护法》有关规定,我省将出台地方性法律配套规章,细化无障碍设施奖惩规定。“我们规定今后文明城市评选,无障碍设施将成为硬性评定标准,新建公共设施必须有无障碍设施,一些建设项目如果无障碍设施不合格,城乡规划主管部门将不发建筑工

程规划许可和施工许可。”省残联维权部有关人士告诉记者。

对于市民关注的城市无障碍设施、盲道被占用和规划不合理问题,省残联表示,地方规章将做出具体和实质性的奖惩规定。“比如违法占用盲道,我们考虑使用乱停车和违法占道等行为的处罚方式,将这个行为纳入城市执法的范围中,对责任人进行实质性处罚,或者罚款。具体怎么罚、罚多少目

前正在研究。”省残联维权部有关人士告诉记者。

记者了解到,我省有570万残疾人,全省一二级重度残疾人160万人,占全省残疾人的28.1%。截至目前,国家各地筹集资金3000多万元,先后为全省25927户重度肢体残疾人贫困家庭进行了无障碍改造。明年我省将试点家庭无障碍救助工程,为试点区的残疾人提供一定标准的无障碍家庭设施。

5000万台电热水器面临更新换代 专家支招首选防电墙

11月20日,济南市消费者协会21家消费维权单位发布了消费警示:提醒市民注意定期更换电热水器储水罐,这一消息在市民当中引起了较大反响。冬季到来电热水器的使用频率提升,不少市民担心家中使用多年的电热水器在储水罐耗尽后是否会产生漏水、漏电等问题。对此,笔者来到中国家电研究院在青岛筹建的热水器专业实验室,相关专家表示市民要趁电热水器更新换代“一劳永逸”,最好选择海尔防电墙。

防电墙功能有效

很多市民家中的电热水器都是使用多年,但是他们并不清楚热水器当中有一个重要部件——储水罐。中国家电研究院热水器专业实验室一名专家解释说,“储水罐”其实是电热水器内的一个部件,它的用途是通过利用镁棒释放镁离子来缓解水箱、水垢等对热水器内胆的腐蚀。但如果热水器中的镁棒消耗殆尽,就很容易造成热水器内胆腐蚀穿孔,出现热水器漏水、漏电等安全隐患。

技术的产品,已通过了2000万用户的实践检验,值得信任,是目前防止热水器漏电的最有效的措施。”

防电墙减少不必要的花费

近期,中国家用电器协会发布的《中国家用热水器产业技术路线图》显示,2011年中国电热水器的产量约为1800万台,其中内销量约1500万台。从2009到2011的三年中,产量增长分别为9.1%和18.1%。受到房产调控政策的影响,2012年上半年热水器总销量现货增长,全年预期的增长同比增幅9.0%。业内人士预计,如果按照电热水器平均寿命5至8年计算,市场上目前的电热水器保有量至少在3000万台以上,电热水器已进入更新换代的高峰期。对于想要热水器更新换代的用户,选择具有防电墙

市民,专家建议首选防电墙。因为《中国家用热水器产业技术路线图》中明确规定,2020年,80%的镁棒式电热水器需满足GB4706.12附录AA要求,目前只有海尔防电墙技术达到此标准。

此外海尔防电墙热水器还能减少后期不必要的花费。最近记者就采访了某热水器维修先生就告诉记者,“现在热水器中需要更换一次镁棒,这样就至少需要额外花费近50元,这不是增加我们的负担吗?”笔者拨打了多个热水器品牌的售后服务中心,发现各品牌更换镁棒的材料价格差距很大,其中最高的为180元。对此专家建议,消费者在选购热水器时除了需要关注产品保用年限,还要关注后期维修成本,以减少不必要的花费。

瑞星:用户近期需警惕“思密达”先下载恶意程序后盗号

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共截获了72854个钓鱼网站,共有351万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周有一个名为“思密达”的木马病毒引起大家警惕。

本周关注的被挂马网站:“中国兴农网”、“网页游戏《凡人修真2》”、“黄金证券企业督查查询有限公司”等网站的部分页面被挂木马,黑客利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。

本周关注病毒:“Trojan.Win32.Simde

“思密达”木马病毒)

“思密达”木马病毒)